

ben más tartás...
 Kriató polgármester a közgy. elnöke, azonban kijelentette, hogy olyan indítványt, amely csak az ügy elődát...
 A zágrábi községnek a közgy. elnöke, azonban kijelentette, hogy olyan indítványt, amely csak az ügy elődát...
 A zágrábi községnek a közgy. elnöke, azonban kijelentette, hogy olyan indítványt, amely csak az ügy elődát...

KÜLFÖLD. — Jun. 23.
 Az új német császár közlekedési törvényének...
 A német császár közlekedési törvényének...
 A német császár közlekedési törvényének...

UJDONSÁGOK. — Jun. 23.
 A fűrészesek általános érdeklődését...
 A fűrészesek általános érdeklődését...
 A fűrészesek általános érdeklődését...

UJDONSÁGOK. — Jun. 23.
 A fűrészesek általános érdeklődését...
 A fűrészesek általános érdeklődését...
 A fűrészesek általános érdeklődését...

UJDONSÁGOK. — Jun. 23.
 A fűrészesek általános érdeklődését...
 A fűrészesek általános érdeklődését...
 A fűrészesek általános érdeklődését...

Személyi hírek. Stáffia trónörökös...
 Stáffia trónörökös...
 Stáffia trónörökös...

Személyi hírek. Stáffia trónörökös...
 Stáffia trónörökös...
 Stáffia trónörökös...

Személyi hírek. Stáffia trónörökös...
 Stáffia trónörökös...
 Stáffia trónörökös...

Személyi hírek. Stáffia trónörökös...
 Stáffia trónörökös...
 Stáffia trónörökös...

Személyi hírek. Stáffia trónörökös...
 Stáffia trónörökös...
 Stáffia trónörökös...

Személyi hírek. Stáffia trónörökös...
 Stáffia trónörökös...
 Stáffia trónörökös...

Személyi hírek. Stáffia trónörökös...
 Stáffia trónörökös...
 Stáffia trónörökös...

Személyi hírek. Stáffia trónörökös...
 Stáffia trónörökös...
 Stáffia trónörökös...

Személyi hírek. Stáffia trónörökös...
 Stáffia trónörökös...
 Stáffia trónörökös...

Személyi hírek. Stáffia trónörökös...
 Stáffia trónörökös...
 Stáffia trónörökös...

Személyi hírek. Stáffia trónörökös...
 Stáffia trónörökös...
 Stáffia trónörökös...

Személyi hírek. Stáffia trónörökös...
 Stáffia trónörökös...
 Stáffia trónörökös...

Személyi hírek. Stáffia trónörökös...
 Stáffia trónörökös...
 Stáffia trónörökös...

Személyi hírek. Stáffia trónörökös...
 Stáffia trónörökös...
 Stáffia trónörökös...

Személyi hírek. Stáffia trónörökös...
 Stáffia trónörökös...
 Stáffia trónörökös...

szokványbuza 5000 mm. 7.17 és 7.18 frton. Tengeri jünusra mintegy 20,000 mm. 6.53, 6.56, 6.55, 6.53, 6.52, 6.51 és 6.50 forinton.

Tengeri jünusra-mintegy 20,000 mm. 6.36, 6.34, 6.35, 6.36, 6.37, 6.38 és 6.35 frton. Déli 6 órák záródása.

Szokványbuza május-júnusra... ft 6.78 - 6.82 Szokványbuza június-júnusra... 6.17 - 6.19

Tengeri május-júnusra... 6.50 - 6.52 Tengeri június-júnusra... 6.33 - 6.36

Szokványbuza június-júnusra... 6.41 - 6.42 Szokványbuza június-júnusra... 6.43 - 6.44

Középtárcsere augusztus-szeptemberre... 11 - 11 1/2 Dálutáni forgalom.

A dälutáni forgalom mérsékelt volt: az irány magasabb belini gabonaforgalomra elcsinált barátságosabb volt, végül a contremine eladásra mérsékelt elgyengült. - Kötetlet:

Szokványbuza 5000 mm. 7.18, 7.20, 7.21 és 7.19 frton. Tengeri jünusra mintegy 5,000 mm. 6.53, 6.54 és 6.55 forinton.

Tengeri június-júnusra mintegy 5,000 mm. 5.40, 5.39, és 5.38 frton. Uj tengeri 1889. május-júnusra mintegy 5,000 mm. 5.40, 5.45 és 5.44 frton.

Szokványbuza 5000 mm. 5.40, 5.39, és 5.38 frton. Dälutáni 5 órák záródása.

Szokványbuza június-júnusra... ft 5.78 - 6.80 Szokványbuza június-júnusra... 6.18 - 6.20

Tengeri június-júnusra... 6.36 - 6.38 Tengeri június-júnusra... 6.44 - 6.46

Szokványbuza június-júnusra... 5.38 - 5.40 Középtárcsere aug.-szept.-re... 10 1/2 - 11 -

Terményekbe mérsékelt volt a forgalom. Szilva változatlan, boszniai szokványminőségű, fele októberben, fele novemberben szállított 7 1/2 frton, 100 darabos 8 1/2 frton, szerbiai 90 darabos 10 frton köttetett 50 kilónként.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

Értékföldszede. A külföldi földszede kedvező tudósítást következében a titon földszede is hangulatos alkalmak a az üzérkedési értékek és járadékok árfolyamai rohamosan emelkedtek. Az osztrák hitelrészvény ma ismét 300-ra emelkedett, mely fokozt még régen nem tudta elérni. A helyi értékek iránt is élénkebb érdeklődés mutatkozott az árfolyamok javultak. Valuták és váltók lanyhultak. Hitelrészvényekben és járadékokban élénk forgalom volt.

vasuti részvények iránt volt vételked, de a forgalom itt jelentéktelen maradt. Valuták változatlanul tartották magukat.

11 órák záródása: Osztrák hitelrészvény 298.50, magyar hitelbank 294.25, angol-osztrák bank 111.75, unio-bank 205.50, bankjegyek 292.50, osztrák tartományi bank 217.50, osztrák-magyar államvasút 232. Károlyi Lajos vasút 203.25, déli vasút 88. május-júniárak 80.27, osztrák papírjárdék 95.90, magyar papírjárdék 88.35, osztrák aranyjárdék 111.50, magyar aranyjárdék 101.55, husz frankos arany 9.99, márká 61.85.

Déli tőzsde. A déli tőzsde barátságosabb irányban és szilárdabb árfolyamokkal nyit meg. - Jegyvezek: Osztrák hitelrészvény 299, magyar hitelbank 295.50, osztrák tartományi bank 217.50, unio-bank 205.50, angol-osztrák bank 111.50, bankjegyek 292.50, osztrák-magyar államvasút 232.10, déli vasút 88.25, Károlyi Lajos vasút 203.25, május-júniárak 80.32, magyar aranyjárdék 101.65, magyar papírjárdék 88.35, husz frankos arany 10.

Később magasabb belini megnyitási árfolyamokra és kedvezőbb politikai hírekre tovább emelkedtek az árfolyamok.

2 órák záródása: Osztrák hitelrészvény 300.20, angol-osztrák bank 111.50, unio-bank 205.75, bankjegyek 292.75, magyar hitelbank 294.50, osztrák tartományi bank 218. osztrák-magyar államvasút 232.60, Károlyi Lajos vasút 203.50, dunagőzhajózási részvény 376. Lloyd-részv. 433, észak-nyugat vasút 159.50, elbavölgyi vasút 166.50, tramway 233.25, déli vasút 89. osztrák papírjárdék 80.42, osztrák aranyjárdék 111.70, magyar aranyjárdék 101.90, magyar papírjárdék 88.40, észak vasút 204.7, bécsi községi sorsjegy 139.25, 20 frankos arany 9.94, német birodalmi márká 61.77, márciusi járadék 96.15.

Bécs, jún. 23. (Magyar értékek hivatalos számlája). Magyar földterhelési kötvények 105. Erdélyi földterhelési kötvények 104.50. 5 1/2%-os magyar földterhelési kötvények 104.50. Erdélyi vasút 173. Magyar költői kölcsön k. 115.50. Magyar sorsjegy 128.50. Szőlőtermesztési kötvények 100. 5 1/2%-os papírjárdék 88.40. Tiszavölgyi sorsjegy 125. Magyar 4 1/2%-os aranyjárdék 101.90. Magyar vasuti kölcsön 152.50. Magyar hitelbank 294.25. Alföldi vasút 177.50. Magyar északkeleti vasút 154. Keleti vasuti előbbség 96. Tiszavölgyi vasút-részvény 92.75. Kassa-óderbergi vasutársaság 141.25. Dohány-gazdálkodás. - Lezártok: Osztrák bank 100. Temea Héga.

Bécs, jún. 23. (Osztrák értékek hivatalos számlája). Osztrák hitelrészvény 300. Déli vasút 89. 4 1/2%-os aranyjárdék 111.60. Válo Londona 126. Károlyi Lajos vasút 203.75. 1880-as sorsj. 188. Török sorsjegy 20.50. Angol-osztrák bankrészvény 111.50. 4 1/2%-os osztrákjárdék 81.55. Osztrák államvasút 231.70. 20-frankos 9.98. 4 1/2%-os papírjárdék részv. 80.45. Osztrák hitelorszög 192.75. Osztrák-magyar bankrészvény 862. Cseaz kir. arany 5.91. Német bankkölt. 61.77. Elbavölgyi vasút részv. 166.50. Bécsi bankjegyek részvényei 92.75. Dunagőzhajózási-társ.-részv. 376. Nyugodt.

Dälutáni és esti magánforgalom. Bécs, jún. 23. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata). A déli tőzsde zárkózottan nyit meg. Osztrák hitelrészvény 300, török dohány-részvény 104.25, osztrák-magyar államvasút 232.50, magyar aranyjárdék 101.90. A dälutáni magánforgalomban tovább emelkedtek az árfolyamok. Osztrák hitelrészvény 300.80 és 302.25 után 302, osztrák-magyar államvasút 232.50 után 233, magyar aranyjárdék 101.95 és 102.17 után 102.10, magyar papírjárdék 88.57-88.50.

Az esti magánforgalomban maradt osztrák hitelrészvény 303 és 303.90 után 303.30, magyar aranyjárdék 102.25 és 102.15 után 102.20.

Franciaumutató a bécsi értéktőzsdén. Bécs, jún. 23. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata). A déli tőzsde megindult. Osztrák hitelrészvény holnapra 4-5 frt, négyre napra 9-10 frt, egy hónapra 14-15 frt, három hónapra 20-21 frt, hat hónapra 25-26 frt, egy évre 30-31 frt, magyar aranyjárdék egy hónapra 11-12 frt, három hónapra 18-20 frt, magyar aranyjárdék egy hónapra 4-4 1/2 százalék, három hónapra 6-7 százalék.

Magánkamatlab: Elsőrendű váltóra 3 1/2-3 3/4 százalék, távolabbi látra és telepített váltóra 3 1/2-4 százalék.

BÉCSI GABONATŐZSDE. Bécs, jún. 23. (Az Egyetértés tudósítójának táv-irata). A mai szombat heti tőzsde a déli magán forgalommal nem volt, az irány határozatlan lanya és buza 20-25 kral, roz 15-20 kral, zab 5 kral, tengeri 10 kral, olcsóbb, mint a mult szombaton. Tengeri kesz 6.80-7 frt; zab magyar kereskedelmi áru 5.45-5.55, szesz 5.60-5.75, legjobb 6.15 frt.

Határüzlet az alacsonyabb nyeworki gabonafolyamok és a vetések állásáról szóló kedvezőbb jelentések következtében ma még lanyhább volt. Buza 5000 7.41, 7.38 és 7.10 frton, új tengeri 1889. május-júnusra 5.72, 5.73 frton köttetett. Jünusi határüzletben igen csekély az üzlet és az árfolyamok rendetlenek; kisebb fedezési kereslet vagy kínálat aránylag nagyobb ingadozókat idéznek elő. - Jegyvezek: Buza 5000 7.15-7.20, zab szesz 5.72-5.74, roz 6.80-6.87, tengeri jünusra 6.90-7.10, július-augusztusra 6.67-6.69, szeptember-októberre 6.43-6.44 frton. - Felmondott 500 mm. roz, 1500 mm. zab és 14,500 mm. tengeri.

Dälutáni meglepetésen tartott irány mellett köttetett: Buza 5000 7.41 frt, zab 6.80 és 6.75, 5.74 frt, tengeri szeptember-októberre 6.42, új tengeri 5.73 frt. - Továbbá jegyeztek Buza jünusra 7.17-7.19, roz jünusra 5.90 négyre, június 6.13-6.15, zab jünusra 5.50-5.52, tengeri jünusra 6.95-7.10, július-augusztusra 6.67-6.68 frton.

Szess tarja az árát. Kész áru 28 1/2 forinton

1888. évi 4 1/2 % -ot aranyban kamatozó magyar beruházási kölcsön.

Névérték: 30.620,000 német birodalmi értékű márka.

PROSPECTUS.

A magy. kir. kormány, az 1888. XVII. törvényzikk alapján, kibocsátja a cs. kir. szab. Kassa-oderbergi vasut, a Magyar északkeleti vasut és az Első Magyar-gácsországi vasut által fölvetett, az idézett törvényzikk értelmében államilag biztosított kölcsönt 30.620,000 német birodalmi értékű márka főösszegben, a melyből

a csász. kir. szab. Kassa-oderbergi vasutra	7.477,000	} német bir. ért. márka
a Magyar északkeleti vasutra	16.912,200	
az Első Magyar-gácsországi vasutra	6.230,800	

Ezen részesülés arányában, a szóban lévő kölcsön kamatozásához és törlesztéséhez:

a csász. kir. szab. Kassa-oderbergi vasut	362,292,47	} német bir. ért. márkával
a Magyar északkeleti vasut	819,468,07	
az Első Magyar-gácsországi vasut	301,908,78	

egyetemlegesség nélkül tartoznak hozzájárulni. Az ezen határozatok végrehajtására vonatkozó határozatok, az Első Magyar-gácsországi vasut részvényeseinek 1888. évi május 15-én és a csász. kir. szab. Kassa-oderbergi vasut és a Magyar északkeleti vasut részvényeseinek 1888. évi május 16-án tartott közgyűléseiben hozottak.

A magyar állam ezen, összesen 1.483,669.32 német birodalmi értékű márkát tevő összegre, mely az egyesített kölcsön kamatoztatására és törlesztésére van rendelve, a részes vasutaknak együttesen, külön biztosítást engedélyezett és azonfelül a kamatok és törlesztési hányadok pontos fizetéseért jótállást vállalt.

Az állam által nyújtott külön biztosítás és elvállalt jótállás mellett ezen kölcsön kamatai és törlesztési hányadainak pontos fizetésére névbe biztosítékul szolgál még a nevezett vasutársaságok összes ingó és ingatlan vagyona és pedig mindegyikük saját részesülése erejéig, fenntartván az előbb kiadott kötvényeket megillető elsőbbségi jog.

Különösen elsőbbséggel bírnak a minden egyes vasutársaság részéről biztosított kamatok és törlesztési hányadok, a részvényeseknek járó kamatok, osztalékok- és felülszalékokkal szemben.

Ezenkívül a vasutársaságok mindegyike saját részesülésének erejéig az egész kölcsön részlekvényei birtokosainak javára, a tőkéről és kamatokról egy elsőbbségi főkötvényt állított ki, melyben az, a tulajdonában lévő magyarországi vonalakat tartozékaikkal együtt saját kölcsönének tőkéje és kamatainak erejéig elzálogosítja és kötelezi magát arra, hogy a zálogjogot a pályafestő és tartozékaira az 1868. I. törvényzikk értelmében berendezett központi telekkönyvben a részlekvények birtokosainak javára bekebelezeti és a betáblázott elsőbbségi főkötvényt, mint a részlekvények tulajdonosait közösen illető törzskönyvet, a magy. kir. pénzügyminiszteriumnál letéteményezi.

Arra az esetre, ha a már telekkönyvileg bekebelezett elsőbbségi kölcsönök alacsonyabb kamatozása kölcsönökhöz convertáltatnának, az utóbbiaknak az általuk convertált kölcsönök telekkönyvi rangsorozatába való lépése annyiban tartatik fenn, amennyiben az illető conversionális kölcsön nagyobb évjáruléki összterhet nem eredményez, mint a minő volt az, mely a convertált adósság még fennálló részének tervszerű törlesztésére és kamatoztatására szükségesített.

Az egyesített elsőbbségi kölcsön Lit. A. (1—20,620 számu) egyenként 1000 német birodalmi értékű márkáról és Lit. B. (1—25,000 számu) egyenként 400 német birodalmi értékű márkáról bemutatásra szóló összesen 45,620 db. részlekvényre oszlik, mely kötvények a fennnevezett vasutak nevében és azok meghatalmazása alapján, a magy. kir. pénzügyminiszterium által állíttatnak ki.

A részlekvény birtokosa a kötvény értékének arányában részes az összkölcsön alapjául szolgáló elsőbbségi főkötvényekben és az ezek által nyújtott biztosítékokban.

A fentebbi Prospectus alapján, ezen kölcsön 30.620,000 német birodalmi értékű márkát tevő főösszegben, az alulírt bankcégek által a következő föltételek mellett bocsátatik nyilvános aláírásra:

1. Az aláírás:

f. évi június hó 25-én történik,

d. e. 9 órától — d. u. 5 óráig.

Budapesten: a Magyar leszámítoló és pénzváltó-bank-nál és a Magyar jelzálog-hitelbank-nál

Bécsben: az Union-Bank-nál és ugyanezen bank-átvétel-nél,

Triesztben: az Union-Bank főköj-nél.

Ezenkívül egyidejűleg aláírás lesz:

Berlinben: a Mendelssohn & Co. czégnél és a Berliner Handels-Gesellschaft-nál.

M. m. Frankfurtban: a Deutsche Effecten- und Wechselbank-nál,

Amsterdamban: a Lippmann, Rosenthal & Co. czégnél és a Wertheim & Gompertz czégnél

azon határozományok értelmében, a melyek ezeken a helyeken közhírré fognak tétetni, Az aláírás korábbi bezárása mindegyik aláírási helynek fenn van tartva.

2. Az aláírási árfolyam 100 német bir. ért. márka névleges tőke után 95.75 német bir. ért. márkában van megállapítva.

A részlekvények esedékessé válásuk időpontjáig évi 4 1/2 %, minden évi január 2-án és július 1-én fél éves részletekben fizetendő százalékos levonásmentesen kamatoznak és sorsolás után a kölcsönben részes mindegyik vasutra névbe megállapított, a kötvényekhez csatolt törlesztési terv értelmében, 1889. július 1-től számított 60 év alatt teljes névértékben törlesztetnek.

Szabadságában áll azonban mindegyik, a kölcsönben részes vasutnak, hogy e tartozásának minden-kori maradványát a törlesztési terv szerint még beváltandó részlekvények kisorsolása és visszafizetése útján egészen vagy részben előbb is törlessze és az ily módon törlesztett tartozási összeget a kormány által kiállítandó törlési engedély alapján telekkönyvileg törlesse hozza.

A sorsolás évenként április 1-én és a beváltás a legközelebbi kamatfizetési határidőben, azaz július 1-én történik.

Az első sorsolás 1889. április 1-én fog megtartatni.

A részlekvények 10 évre szóló kamatszelvekkel és egy szelvényutalványokkal vannak ellátva. A kamatszelvek lejárta után a szelvényutalvány bemutatójának, a kamatszelvek egy új sorozata szelvényutalvánnyal együtt fog kiadatni.

A részlekvények, ezek kamatszelvei, valamint a részlekvények utáni töke visszafizetések az 1888. XVII. törvényzikk értelmében minden fennálló bélyeg, illeték és adó alól mentesek, mely bélyeg-, illeték-, és adómentesség részükre a jövőre is biztosítatik.

A kisorsolás által megállapított beváltási határidővel, a részlekvények kamatozása megszűnik.

A beváltandó részlekvényekkel együtt a még nem esedékes kamatszelvek és a szelvényutalvány visszaadandók, ellenkező esetben a vissza nem szolgáltatott kamatszelvek értéke a tőkéből le fog vonatni.

A részlekvény tulajdonosának követelési joga a tőke tekintetében az esedékesség napjától számított 30 s a kamatokra névbe 4 év lefolyása alatt elévülés útján megszűnik.

A magyar állam az e célból nyújtott külön biztosítás mellett, jótállást is vállalt az összes kölcsön kamatai és tőkéjére nézve. — Ennek folytán a kamatszelvek és kisorsolt részlekvények esedékességük határidejében, az illető vasutársaságok helyett a magy. kir. kormány által fognak az egyes társaságok részéről, a kölcsönből őket illető részre nézve nyújtott biztosíték és elvállalt kötelezettségek érintetlenül hagyasza mellett beváltatni.

Ezen részlekvények az 1885. VI. törvényzikk értelmében óvadék-képesek és árvapénzek elhelyezésére alkalmasak.

A kamatok az esedékes kamatszelvek, és pedig a kisorsolt részlekvények beszoállítására ellenében bemutatottól által fölvehetők, és pedig Budapesten: a magy. kir. központi állampénztár-nál és a Magyar Leszámítoló- és Pénzváltó-Bank-nál; Bécsben: az Union-Bank-nál; Berlinben: a Mendelssohn & Co. bankház-nál és a Berliner Handelsgesellschaft-nál; M. m. Frankfurtban: a Deutsche Effecten- und Wechsel-Bank-nál; Amsterdamban: a Lippmann, Rosenthal & Co. és a Wertheim & Gompertz bankházaknál és esetleg más, a kormány által kellő időben közléteendő fizető helyeken.

A kisorsolt részlekvények száma a Budapesti Közlönyben és más bel- és külföldi lapokban fognak közzé tétetni. Németországban, a szelvényekre és kisorsolt kötvényekre vonatkozó hirdetmények két berlini és egy M. m. frankfurti újságban fognak beigtattatni.

Bécs, 1888. június havában.

Union-bank.

Ezen prospectus közzétételre jóváhagyatik.

Budapest, 1888. június 9.

Tisza s. k. magy. kir. pénzügyminiszter.

Ezenfelül az aláíró a címletek után, a f. évi július 1-től, átvételük napjáig járó 4 1/2 %-os kamatokat hasonló értékben tartozik megtéríteni.

Ezen fizetmény Budapesten, Bécsben és Triesztben német birod. ért. márka helyett, az aláírási helyek által közzé teendő árfolyam mellett, osztrák értékben is teljesíthető.

3. Az aláíráskor a névérték 5%-a erejéig készpénzben, vagy az aláírási helyek által alkalmasnak talált értékpapirokban óvadék lesz leteendő.

4. A felosztás (repartitio) mindegyik aláírási hely belátására van bízva. A felosztás lehetőleg gyorsan az aláírás zárta után, az aláírók értesítése mellett fog történni.

5. Az átengedett címletek az illető aláírási helyek által kiállított utalványokban (elismervényekben), f. é. július 2-től kezdve az ár (2. pont) befizetése ellenében átvehetők.

Az aláíró azonban köteles:

az átengedett címletek	1/3-át	legkésőbb f. é. július 10-ig
"	"	" " " " " 20-ig
"	"	" " " " " 31-ig átvenni.

Névleges összegük bezárólag 10,000 német bir. ért. márkáig megosztatlanul legkésőbbben f. é. július hó 10-ig rendezendők.

A teljes átvétel megtörténtevel, a letett óvadék elszámoltatik, illetve visszaadatik.

6. Az utalványok (elismervények) német birodalmi bélyeggel ellátott végleges címletekre, a mely címletek első szelvénye 1889. január 2-án esedékes, az annak idején közhírré teendő hirdetmény értelmében azon helyeken fognak kicseréltetni, a melyeken ezen utalványok (elismervények) kiadattak.

Budapesten, Bécs, Berlin, M. m. Frankfurtban, 1888. június havában.

Magyar leszámítoló- és pénzváltó-bank.

Union-Bank.

Mendelssohn & Co.

Berliner Handels-Gesellschaft.

Deutsche Effecten- und Wechsel-Bank.

BUDAPESTI...
Egyetemes...
1888. június 24.

A holna...
már jelezi...
nek nyom...
takozott...
rint főke...
nyok lenn...
a jellegi...
közömbö...
széről sem...
nak olyat...
viszonyain...
lyen bekes...
zetet, vala...
Filosofia...
a Berlin...
aróval...
nek áldás...
rzonon a...
elke tihete...
zás, meg...
fias lán...
társanak...
kiprobált...
megtagad...
kora dac...
A Berlin...
szelés leh...
megújítás...
lag Budap...
velekedik...
nak törö...
császari sz...
berlini ma...
mert a ber...
magyar-nét...
ly a P...
hivatalos p...
hogy Peter...
teknteni m...
meddig Au...
iparkodni...
lyasut te...
zót mondja...
egyebet, m...
gedje át a...
közvetett...
uralomgyak...
Budapest...
áron kömi...
szükséglet...
vedélytől...
sem szabad...
mint Magy...
csak a pá...
riadni att...
felszigetne...
monarchia...

Hadü...

Az osztrák...
Elesében...
A...
Megirtak...
o-é közti...
északi szel...
óta nem ta...
von gömbö...
vel az eg...
porból Sze...
szittudom...
dott. E por...
galás vege...
adom elő...
Időközbe...
por chemi...
bécsi csász...
ülesen C. v...
porhullásr...
got vizsgá...
és Ostravit...
mellett por...
Sárga, a v...
le, de hozz...
csenek ben...
föül amfib...
litt, zirkon...
por tehát...
megemliti...
mert a kö...
tatik henn...
felsziget...
Lyvanaze...
Teschler G...
és azt ell...
egészen má...
merländer...
származó...
a különbö...
és száritott...
ur jelent...
ezárazza...
oxidul-vegy...
tak át. Tes...
merte és le...
állónak b...
rozsdát, pi...
és nagy...
kristályos...
sonlította...
kén gyűjt...
mind szim...
alkotásról...
egyezőnek...
kezeti, hog...
melyik vül...
jelenleg is...
völl-e az...
Eddig te...
letek. Rés...
*) A Term...